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nal i MLP kompresija razvijena od strane 

Meridian Audija, koja osigurava prijenos 

PCM signala bez gubitaka u kvaliteti. 

SKLAD SLIKE I ZVUKA
Već pri samom umetanju diska u ladicu 

optičkog čitača koja se otvara nečujno 

i nešto sporije nego smo inače navikli, 

postaje jasno kako je kvaliteta izrade na 

visokoj razini. Postavke unutar izbornika 

prilično su jednostavne te su podijeljene 

u nekoliko skupina za podešavanje 

slike, audio i video izlaza te samog sus-

tava ozvučenja. Daljinski upravljač sadrži 

osnovne numeričke i nekoliko funkcijskih 

tipki za navigaciju, a iznimno je jednosta-

van i za korisnike koji se prvi put susreću 

s ovakvim proizvodom. Robusne izrade 

daljinski upravljač ostavlja dojam kako 

je dizajniran za ekstremne uvjete jer bi 

tipke izrađene od debele gume i plastičan 

oklop zasigurno preživjeli pad s veće 

visine, što ipak nismo podvrgnuli testi-

ranju. Bogatstvo priključaka na stražnjoj 

stranici zaduženo je kako bi svaki od 

podržanih formata bio reproduciran na 

odgovarajućoj opremi ako se odlučite na 

ovaj uređaj kao zamjenu za postojeći 
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Kao univer-
zalni player, 
Nadov T535 
u mogućnosti 
je prepoznati 
svu silu audio 
i video for-
mata koje 
će s lakoćom 
reproducirati, 
a po svim 
kriterijima 
konkurenciju 
u klasi ostavit 
će daleko iza 
sebe

SVE PRISUTNIJI UNIVERZALNI 
reproduktori dobro su rješenje ako vam 

je dojadilo koristiti više uređaja za pregle-

davanje ili preslušavanje vaše multimedi-

jske kolekcije. Jedan od takvih proizvoda 

dolazi iz Nadove ponude, a nosi ime T 

535. Riječ je o playeru kojemu gotovo niti 

jedan audio i video format nije stran. 

GLEDATI ILI SLUŠATI?
Prepoznatljiv dizajn komponenata, 

kućište u crnoj boji i oštre dizajnerske 

linije daju naslutiti da je riječ o Nadu. Iako 

većina AV komponenata iz ponude ovog 

proizvođača nalikuje jedna na drugu, T535 

ipak donosi neka vizualna osvježenja. Na 

samoj sredini uređaja smješten je LCD 

ekran iznad kojega se nalazi ladica za 

diskove. U ravnini ladice na aluminijskoj 

ploči kućišta vidno su istaknuti logotipi 

raznih zvučnih i video formata kojima se 

T535 ponosno diči. Zanimljivo je kako 

se Nad odlučio na ugradnju gumenih 

nožica za fiksaciju komponente, što je 

bolje rješenje od klasične metalne izvedbe 

koju inače viđamo jer daje bolje rezultate 

kod poništavanja vibracija.

Ako ga tretiramo kao video reproduk-

tor, potrebno je napomenuti kako se 

odlično snalazi s gotovo svim formatima 

koje biste mogli imati u svojoj kolekciji, 

od DVD-a do posljednje generacije DivX 

codeca. Ugrađeni Dual Discrete Video 

Circuit (D.D.V.C.) osigurava najbolju kval-

itetu slike koju komponentni izlaz može 

pružiti, što će izvući maksimum iz vašeg 

televizora. To je svakako jedna od glavnih 

stavki koju bi trebalo imati na umu kod 

kupovine ovog svestranog playera. Kako 

bi se postigao najbolji mogući rezultat kod 

prikazivanja video sadržaja, put signala 

je smanjen na minimum zbog redukcije 

smetnji. DAC odnosno digitalno-analogni 

pretvarač zadužen za analogni video sig-

nal radi na taktu od čak 216 MHz, kom-

ponentni izlaz ima podršku za progressive 

scan, što znači veću vertikalnu rezoluciju 

s jednakim brojem slika u sekundi, kao i 

originalni video ulazni signal. Korisnici koji 

su ipak više orijentirani prema glazbi nego 

prema filmovima neće ostati razočarani jer 

T535 je i ovdje dobro potkovan. Formati 

poput visokorazlučivog DVD-Audio te 

višekanalnog Super Audio CD-a nisu 

izostavljeni pa će uživanje u glazbi biti 

zajamčeno uz odgovarajuće medije. Kod 

DVD-Audija koristi se 24 bit PCM sig-

DVD i CD player s još „aseva u rukavu“. 

Analogni audio izlaz namijenjen spajanju 

na pojačalo bit će odabir poklonika stereo 

zvuka, dok je za nešto drugačiji ambi-

jent slušanja prisutan 5.1 audio izlaz za 

SACD. Kvaliteta slike ne DVD-u je izni-

mno čista bez zamućenih dijelova, što je 

posebno vidljivo kod digitalnog prijenosa 

slike HDMI sučeljem. Boje i njihov balans 

na prethodno kalibriranom ekranu dje-

luju vrlo realno, što je posebno istaknuto 

kod prikaza boje ljudske kože. Slobodno 

možemo reći kako je bilo pravo zado-

voljstvo testirati ovaj uređaj uz nekoliko 

DVD naslova.  >
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